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Střední škola hospodářská a lesnická pracoviště Hejnice se může pochlubit novou
technickou vymožeností, a sice vyvážecím strojem VIMEK 608.

 

Vyvážecí stroj VIMEK 608, který se do České republiky dováží ze Skandinávie, byl pořízen
v rámci z projektu Zlepšení technického zázemí školy pro rozvoj spolupráce s podnikatelským
prostředím, který je spolufinancován z Regionálního operačního programu NUTS II
Severovýchod.

„Tato vyvážecí souprava umožní zaměstnancům i žákům školy pracovat s nejmodernější technikou
na profesionální úrovni. Absolventi oboru Lesní mechanizátor budou poté schopni budoucím
zaměstnavatelům nabídnout skutečně bohatou pracovní praxi v oboru a otevře se jim tak ještě
mnohem více pracovní trh ve dřevařské a lesnické oblasti,“ uvedl náměstek hejtmana pro školství
Radek Cikl (ČSSD).

Toto zařízení slouží k soustřeďování dřeva po těžbě harvestory či po motomanuální těžbě
spojené s výrobou sortimentů přímo v porostu. Oproti běžným traktorům, které vyklízejí dřevo
v polozávěsu pomocí navijáku, funguje tak, že jsou výřezy přímo nakládány na ložnou plochu.
Tímto způsobem přepravy se mnohem méně poškozuje lesní půda a dochází k minimálním
škodám na povrchovém kořenovém systému a kořenových nábězích.

Vyvážecí souprava VIMEK 608 je unikátní rovněž svojí velmi snadnou manévrovatelností,



vysokou pohyblivostí a dobrou stabilitou, což vše dohromady umožňuje vyklízení výřezů přímo
od pařezu z porostů nad čtyřicet let. Pro bezpečnější, snadnější a rychlejší nakládání a skládání
dřeva se stroj, je-li to nutné, stabilizuje pomocí dvou hydraulických válců, čímž dojde k fixaci
polohy přední a zadní části.

Další nespornou výhodou je čisté dřevo, bez hlíny a bláta v kůře, což je dnes z hlediska dalšího
zpracování v pilařských provozech velmi uznávanou výhodou. Rovněž nelze zapomenout
zmínit nesrovnatelně lepší pracovní podmínky pro operátora, který již nemusí náročně
nastupovat a vystupovat z kabiny a nehrozí mu žádné nebezpečí při sestavování nákladu
v porostu a ukládání sortimentů na skládky.


